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MENNEKES AMTRON® 4You jetzt auch mit 22 kW 

Ladeleistung 

Neue 22 kW-Variante der smarten Wallbox AMTRON® 4You 500 ab sofort 

erhältlich 

Kirchhundem, 27. Januar 2025 – MENNEKES, führender Anbieter von 

Elektromobilitätslösungen, erweitert sein Produktportfolio für das private Laden zu Hause um 

eine Variante mit höherer Ladeleistung: Die Wallboxreihe AMTRON® 4You 500 für smartes 

Laden mit App-Steuerung inklusive Solar- und Abrechnungsfunktion für den Dienstwagen ist ab 

sofort auch in einer 22 kW-Version erhältlich. 

Mit dieser Variante des AMTRON® 4You vervollständigt MENNEKES sein Produktportfolio für 

das Laden zu Hause. Somit steht für jedes Ladeszenario im privaten Bereich eine passende 

Lösung von MENNEKES zur Verfügung – vom einfachen Laden bis hin zum intelligenten 

Solarladen inklusive unkomplizierter Dienstwagenabrechnung. 

Der AMTRON® 4You 500 ist – wie alle Wallboxen der Produktfamilie – auf Wunsch auch 

inklusive Installationsleistung durch MENNEKES Qualitätspartner auf 

www.MENNEKES4You.de verfügbar. 

„Die AMTRON® 4You-Familie steht für höchste Qualität und Benutzerfreundlichkeit. Darüber 

hinaus ermöglichen die AMTRON® 4You-Wallboxen dank der wechselbaren Front-Cover ein 

individuelles Ladeerlebnis“, erklärt Volker Lazzaro, Geschäftsführer von MENNEKES. „Und mit 

der neuen 22 kW-Variante des AMTRON® 4You 500 bieten wir unseren Kundinnen und Kunden 

ab sofort nicht nur mehr Flexibilität, sondern auch mehr Leistung für das Laden zu Hause.“ 

Weitere Informationen zu den AMTRON® 4You-Modellen finden Sie auf unserer Webseite unter 

www.MENNEKES4You.de oder direkt in unserem Online-Shop: shop.mennekes.de. 

https://www.mennekes4you.de/
https://www.menneke4you.de/
https://shop.mennekes.de/
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Imagebild App-Steuerung; Foto (MENNEKES): Die intuitive App-Steuerung des AMTRON® 

4You bietet zahlreiche Möglichkeiten zur Planung und Anpassung von Ladevorgängen. 

 

 

Imagebild AMTRON® in passender Wagenfarbe; Foto (MENNEKES): Die AMTRON® 4You-

Familie ermöglicht dank der Wechsel-Cover in 11 verschiedenen Farben ein individuelles 

Styling der heimischen Ladestation. 

 

Die MENNEKES Gruppe ist führender Hersteller von Industriesteckvorrichtungen und eMobility-Ladelösungen. Seit 

2014 ist unser System vom „Typ 2“ mit dem bekannten Stecker per EU-Gesetz der Ladestandard für E-Fahrzeuge 

in ganz Europa. Unser 1935 gegründetes mittelständisches Familienunternehmen aus dem Sauerland ist mit 
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Tochtergesellschaften und Vertretungen in über 90 Ländern präsent und beschäftigt weltweit rund 1.600 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. 

Wir produzieren Stecker, Kupplungen, Steckdosen und Steckdosenkombinationen in verschiedensten 

Ausführungen. Unsere robusten, langlebigen Lösungen kommen überall dort zum Einsatz, wo Strom sicher und 

stabil fließen muss – etwa in verschiedenen Industriebranchen, in Tunneln und an Bahnhöfen, im Berg- und 

Schiffbau, in Containerhäfen, Rechenzentren, Windkraftanlagen, bei Feuerwehr und Katastrophenschutz und bei 

Events aller Art.  

Im Bereich Elektromobilität bietet MENNEKES intelligente Ladelösungen für den Verkehr der Zukunft: Unser 

Angebot umfasst Ladekabel mit „Typ 2“-Stecker, intelligente Ladesäulen und Wallboxen – für zuhause, Industrie, 

Gewerbe und öffentliche Parkbereiche von Kommunen. Dazu haben wir die passenden Softwarelösungen im 

Portfolio: Apps für E-Auto-Fahrer/innen und Elektrohandwerker/innen, eine Abrechnungsdienstleistung und eine 

Ladepunktverwaltung. Unseren Kundinnen und Kunden bieten wir ein geschultes Netzwerk von 

Elektrohandwerkspartnern. Für die Automobilindustrie und deren Zulieferer fertigen wir Lade-Inlets und Ladekabel 

für E-Autos. Die MENNEKES Gruppe erwirtschaftete im zurückliegenden Geschäftsjahr einen Umsatz von rund 300 

Millionen Euro. 

Weitere Informationen unter www.MENNEKES.de sowie auf Facebook, Instagram, YouTube, LinkedIn, Xing und 

kununu. Abonnieren Sie auch gerne unseren Newsletter: https://www.mennekes.de/unternehmen/newsletter.   

http://www.mennekes.de/
https://www.facebook.com/MENNEKESworldwide
https://www.instagram.com/mennekes_elektrotechnik
https://www.youtube.com/user/MENNEKESworldwide
https://www.linkedin.com/company/mennekes-elektrotechnik-gmbh-&-co.-kg/
https://www.xing.com/pages/mennekes
https://www.kununu.com/de/mennekes
https://www.mennekes.de/unternehmen/newsletter/

